
2015.01.30 意見調查

期權 股票 期指 窩輪

1 男 3 10 2 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期五 晚上

星期六 下午

會 會 7. 1-3堂

2 男 20+ 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期一至五 晚上 會 會

3 男 1 1 1 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期五 晚上 會 會

4 男 ~3 5 滿意 有幫助 call put parity 的妙用 滿意 滿意 星期二至四 晚上

星期六 下午

會 會 7. 1-3堂 (無所謂,

最好分初、中、

高級 etc.)

5 女 3 10 滿意 有幫助 股票期權 滿意 滿意 星期一/三 晚上

星期六 下午

會 會 7. 1-3堂

6 男 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期五 晚上 會 會

7 男 2 3 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期一至四 晚上 會 會 7. 3-5堂 / 5-7堂

8 3 3 3 3 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期一/四/五 晚上 會 會 7. 1-3堂

9 男 3 3 3 滿意 有幫助 月尾期權策略 滿意 滿意 星期五 晚上

星期六/日 早上/下午/晚

上

會 會

10 女 10 5 滿意 有幫助 "實例"去看到在市斥

實際情況會有何情

況發生

滿意 滿意 星期一至三 晚上 會 會 永旺行的課室十分

道窄, 上課並不舒服,

特別在头尾部份的

坐位, 空調亦不理

想。環境會是考慮

報讀的其中關鍵

7. 5-7堂

11 男 1 尚可 尚可 尚可 滿意 星期四/五 晚上 會 會 7. 1堂

12 男 5 滿意 有幫助 尚可 滿意 星期六 早上/下午

星期日 下午

會 會 7. 1-3堂

13 女 5 5 2 滿意 有幫助 pair trade 滿意 滿意 星期三 晚上

星期六/日 下午

會 會 7. 3-5堂

14 女 1 3 3 滿意 有幫助 救倉 滿意 滿意 星期五/六/日 晚上 會 會 7. 1-3堂

15 女 2 4 滿意 有幫助 滿意 尚可 星期三/五 晚上

星期六 下午

會 會 7. 1-3堂

16 男 1 5 1 滿意 非常有幫助 section D~H 滿意 尚可 星期四/五 晚上

星期六 下午/晚上

星期日 下午

會 會 建議可以少D例子,

用多d時間做解说及

教學

7. 1-3堂 / 3-5堂

17 男 5 10 5 滿意 非常有幫助 末日 call put 非常滿意 滿意 星期六/日 早上 會 會

18 男 3 10 4 尚可 尚可 尚可 尚可 不會

19 男 5 尚可 有幫助 short side and gamma 尚可 尚可 星期六 下午 不會 會 開一个專門以 short

side 的 seminar

20 女 1-3 非常滿意 非常有幫助 睇圖 非常滿意 滿意 星期三/五 晚上

星期六 下午

會 會 7. 5-7堂

21 男 1 4 1 3 滿意 有幫助 尚可 滿意 星期一/三/五 晚上 會 會 7. 5-7堂

補充意見4. 你對本課

程講師的教

學方式是否

滿意？

5. 你對本課程

的上課日期及

時間安排是否

滿意？

6. 請你建議日後最方便

的上課時段

7. 如果有

系列課程

，你會否

報讀？

8. 你會否

推介朋友

報讀本課

程？

9. 你對本課程的其

他意見

No. 性別 投資經驗(年) 1. 你對本

課程的教

學內容是

否滿意？

2. 本課程教授

的知識對你日

後的投資策略

有沒有幫助？

3. 本課程中對你最

有用的環節是什

麼？
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22 男 10 滿意 非常有幫助 滿意 滿意 會 會

23 女 10 3 滿意 有幫助 滿意 非常滿意 星期一至四 晚上 可能 會 5. 時間, 地點都很

適合返工人士

24 男 1 10 2 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 星期五 晚上 會 會

25 女 x x x x 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 星期一/五 晚上

星期六 早上

會 會 Good 7. 1堂

26 男 1 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 會 會

27 男 3 15 非常滿意 非常有幫助 二段 spread 非常滿意 非常滿意 星期一至五 晚上 會 會

28 男 1 2 滿意 非常有幫助 風險控制 滿意 滿意 星期五 晚上 會 會

總出席人數 : 49

總 : 男 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 會 會

19 5 9 6 5 25 27

70% 18% 32% 21% 18% 89% 100%

滿意 有幫助 滿意 滿意 可能 可能

20 17 17 19 1 0

71% 61% 61% 68% 4% 0%

女 尚可 尚可 尚可 尚可 不會 不會

8 3 2 5 4 2 0

30% 11% 7% 18% 14% 7% 0%

不滿意 沒有幫助 不滿意 不滿意

0 0 0 0

0% 0% 0% 0%

27 28 28 28 28 28 27

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

非常滿意 / 滿意  >>>> 89% 93% 82% 86% 93% 100%
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